



山东十大凡人善举颁奖典礼

指导:山东省委宣传部 省文明办 主办:齐鲁晚报 央视《感动中国》
协办:山东大学齐鲁医院 山东省脐血库



很多现场观众被小芊芊的事迹感动,让她留下联系方式,方便日后给她更多帮助。

10岁娃撑起的天空,如此宽广

小芊芊照顾爸爸的事迹感动现场观众,“山东兄弟”父母为她献爱心

“早上起来给爸爸洗尿布,洗完尿布就做饭、抹抹桌子、扫地,在家里干着活就当玩了,挺有意思。”说这些话的是年仅10岁的小姑娘——芊芊。8日,在“山东十大凡人善举”颁奖现场,小姑娘满脸的泪水让在场的所有人为之动容。

10岁的小芊芊站在台上,黑黑瘦瘦的身躯显得有些柔弱,很难想象,这是一个从7岁起就撑起了一个家的孩子。“我就想好好学习、快点长大,挣了钱给爸爸看病,让爸爸的腿好起来。”

“爸爸,我爱你!”这是芊芊在颁奖台上说得不多的几句话之

一,说这话时,小姑娘清澈的眼睛里闪烁着晶莹的泪花。虽然只有简单的几个字,但也许没有什么话语比这一句更能表达她内心的感受——如今她和爸爸是彼此的全部。

芊芊的坚强不仅感动了观众,也感动了获奖者。

芊芊穿着一身鲜红的新衣服,这是慈善“辣妈”张圆萍专门为她买的,“孩子没了妈妈,现在我就是她妈妈。”张圆萍说。

当小芊芊站在颁奖台上时,还没轮到领奖的“山东兄弟”的爸爸妈妈也走了上来,两对爸爸妈妈是上来为小芊芊献

爱心的,“太多的也帮不上,拿着这些钱买件衣服啥的。”和小芊芊说着,两对爸爸妈妈难掩热泪。“给芊芊的心意是对‘山东兄弟’奉献精神的延续,洪坤、洪魁走了,社会各界一直在关心我们,现在我们想把这份爱传递给芊芊。”

现场特写

视频说出心里话,芊芊爸爸情动全场

“芊芊,我有很多话没有对你说,自从我害了病,你一直照顾我,从你小,我就没照顾好你……别人家的孩子有爸爸妈妈领着出去玩,我不能带你出去逛逛。芊芊,要坚强,好好学习,这是爸爸最大的希望。”从视频上看着失去行走能力的爸爸,那一句句朴实的话语,父女之间在逆境中的坚强和爱再次让观众抑制不住感动的泪水。

“小姑娘的懂事和坚持真不容易,现在的孩子有几个吃得了这个苦,甚至有的大人也难有这份坚强。”看着台上的芊芊,现场一位济南市民不断擦着眼角的泪花。

“最让我感动的就是芊芊小姐姐。”从颁奖典礼开始,年仅6岁半的小观众陈斯宇便拿着相机从头拍到尾,他对这位素不相识的小姐姐很敬佩。

主持人频被打动 现场给芊芊献爱心



主持人曹军和小芊芊在现场观看爸爸的视频。

8日的颁奖典礼上,主持人曹军也频频被打动。曹军作为山东电视台著名主持人、山东慈善形象大使,已经连续两年主持本报主办的“山东十大凡人善举”颁奖典礼。

芊芊上台领奖时,

组委会播放了一段芊芊爸爸的录像,芊芊不禁落下眼泪。此时,“山东兄弟”刘洪坤、刘洪魁烈士的父母也一并走上台,为小芊芊送来一份关怀和爱心。看到这一幕,主持人曹军深受感染,他走下领奖台,从包

里拿出2000元现金,塞到了芊芊手里,并勉励小芊芊好好学习。

此后给“山东兄弟”颁奖时,两家父母泣不成声,此时,曹军取消了计划中的采访环节,“实在不忍心再揭开四位老人内心的伤口。”

同仁养生堂药业,冬虫夏草胶囊打破高价坚冰,原价98元,今天只要9.9元(每人限购12个月用量,数量有限,早到早得) 抢购热线:400-6218778

冬虫夏草 市场超低价9.9元/盒

10000盒1折销售开始

同仁养生堂为回馈全国消费者,原价每盒98元的同仁养生堂冬虫夏草,12月9日-10日、11日三天仅售9.9元。

元,从12日起逐步提价,12月14日恢复原价销售。望广大消费者相互转告,积极行动,抓紧时间抢购,莫失良机!

今天至12月11日 9.9元/盒	12月12日 39.9元/盒
12月13日 69.9元/盒	12月14日恢复原价 98元/盒

专家提示:正确选择冬虫夏草,谨防上当受骗

●纯度高:同仁养生堂冬虫夏草软胶囊每次炮灰高达99%,相当于1枚冬虫夏草的含量。

●数量足:同仁养生堂冬虫夏草软胶囊每盒12粒,每粒0.5克,是目前市场上价格更低,分量更足的产品。

●易吸收:同仁养生堂冬虫夏草软胶囊,虫丝虫,草酸盐,吸收率高达90%,中老年人群更易吸收。

吃6个月冬虫夏草 奇迹一个接一个

吃养生堂冬虫夏草软胶囊,当天就会有明显反应:血液循环开始恢复正常,体内毒素开始分解,便秘症状得到改善,毒素排出体外;

吃到五六天左右,一些失眠者明显感到可以安稳入睡了,深度睡眠的时间更长了,睡觉更踏实了。一些免疫力低的患者体质感觉到身体的抵抗力提高了,不易感冒也不爱生病

了;大多数消费者服用以后,都感觉到显著的改善,体质也增强了……

一个月下来,普遍的感觉是血压平稳,头晕心悸症状缓解,记忆力增强,糖尿病并发症显著改善……

很多消费者服用后反映:连带不断服用,身体阴阳平衡,气血畅通了,从头到脚的很多慢性病都会全面改善……

吃冬虫夏草 关注10种疾病

- 调节免疫系统功能;
- 有利于防止肿瘤复发;
- 提高细胞能量,抗疲劳;
- 调节心脏功能,提高心脏耐缺氧能力,有利于降低心脏对氧的消耗,抗心律失常;
- 调节肝脏功能;
- 调节呼吸系统功能;
- 调节肾脏功能;
- 调节造血功能;
- 调节血脂,帮助降血压,改善血液循环;
- 改善糖尿病并发症。

抢购热线:400-6218778 市内免费送货 省内货到付款